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  20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE JUNHO DE 2023. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 

1.1. LEITURA DA ATA 
 

1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 

1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
  
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 

2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
 
2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 100/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da CE Padre Cícero até a 

comunidade de São Miguel dos Bernardinos, distrito do Lagedo. 

Requerimento Nº 101/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da Rodovia Padra Cícero, mais 

precisamente, iniciando-se na Malhada Vermelha, passando pela comunidade de 

Zé Raimundo até a comunidade de Boa Vista. 

Requerimento Nº 102/2023 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Superintendente de Obras Públicas – SOP. 
Que seja providenciado o mais rápido possível, o roço dos matos da  CE-284, trecho 
Cedro – Umarizeira. 
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Requerimento Nº 103/2023 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feita a capinação de toda a sede do Distrito da Várzea da Conceição. 

 
Requerimento Nº 104/2023 de autoria do Vereador Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocada uma luminária no poste da comunidade de Olho D´Água do 
Canto, mais precisamente na vila depois da barragem da citada localidade. 

 
Requerimento Nº 105/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: A Entidade Nacional de Eletricidade – ENEL – CE. 
Que seja feita a continuação da rede da energia trifásica, passando pelas 
comunidades de Vila Nova, Lagoa da Onça, Piauí, Vieiras e Nação. 

 
Requerimento Nº 106/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário das Cidades Zezinho Albuquerque e ao Secretário 
Executivo de Habitação e Desenvolvimento Urbano Weber Araújo. 
Que seja enviado uma equipe da Secretaria das Cidades, para fazer um 
levantamento de todas as casas de taipas existentes em todos os sítios do Distrito 
do Vale do Machado, para que possa ser feito um projeto de demolição e construção 
de novas casas de alvenaria. 

 
Requerimento Nº 107/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, a 
Secretária Executiva de Políticas de Saúde Maria Vaudelice Mota, aos 
Deputados Estaduais Oriel Guimarães Nunes Filho e José Jácome Carneiro 
Albuquerque (Zezinho Albuquerque) e aos Deputados Federais Mauro 
Benevides Filho e Yury do Paredão. 
Que seja enviada uma equipe técnica para fazer uma visita as instalações do prédio 
onde funcionava o Hospital Eneias Viana de Araújo, para ser feita uma vistoria em 
todas as dependências do citado prédio e ver o que é necessário fazer para colocá-
lo em funcionamento.  

Requerimento Nº 108/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que o Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos venha a esta Casa 
Legislativa prestar esclarecimentos sobre o contrato da Empresa que presta 
serviços de limpeza pública ao nosso município, que são eles: 

 
1 – Saber a quantidade de funcionários, função, nome completo, 

endereço e valor mensal que cada um recebe. 
2 – Saber se todos receberam férias e décimo terceiro. 
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3 – Saber se recebem a insalubridade e qual o valor de cada um. 
4 – Saber se todos receberam da citada empresa, EQUIPAMENTO DE 

PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) e a quantidade que cada um recebeu até hoje. 
5 – Saber se os pagamentos dos funcionários estão sendo pago em 

dias. 

 
Moção Nº 098/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar ao senhor Hildo Gomes de Araújo, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 02 de junho do corrente ano.  

 
Moção Nº 099/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Antônio Diniz Clementino, pelo 
seu aniversário ocorrido no dia 31 de maio do corrente ano.  

 
Moção Nº 100/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Emilson José Gonçalves, pela 
passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 08 de junho de 2023. 

 
Moção Nº 101/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor José Ferreira Lima em decorrência 

dele ter sido agraciado com a medalha do mérito rural Professor Prisco Bezerra 

devido aos seus relevantes serviços prestados no Sindicato Rural do município de 

Cedro/ CE, sempre incentivando, capacitando os produtores rurais. 

Moção Nº 102/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Ycaro Luann Alves Medeiros em 
decorrência da sua participação e resultados obtidos nas Maratonas de Porto Alegre 
e Rio de Janeiro. 

 
 

I. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 

 
Projeto de Lei Nº 014/2023 de autoria do Poder Executivo. (2ª Votação). 
Assunto: Cria o Campeonato de Futebol Amador - Categoria Master- no Município 
de Cedro/CE e autoriza o Poder Executivo a premiar os respectivos ganhadores e 
dá outras providências. 
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Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior. (2ª Votação). 
Assunto: Dispõe sobre a presença de profissionais de enfermagem obstétrica e/ou 
fisioterapeuta em maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares 
congêneres, da rede pública e privada no Município. 

 
Requerimento Nº 100/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da CE Padre Cícero até a 

comunidade de São Miguel dos Bernardinos, distrito do Lagedo. 

Requerimento Nº 101/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o patrolamento da estrada que sai da Rodovia Padra Cícero, mais 

precisamente, iniciando-se na Malhada Vermelha, passando pela comunidade de 

Zé Raimundo até a comunidade de Boa Vista. 

Requerimento Nº 102/2023 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Superintendente de Obras Públicas – SOP. 
Que seja providenciado o mais rápido possível, o roço dos matos da  CE-284, trecho 
Cedro – Umarizeira. 

Requerimento Nº 103/2023 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feita a capinação de toda a sede do Distrito da Várzea da Conceição. 

 
Requerimento Nº 104/2023 de autoria do Vereador Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja colocada uma luminária no poste da comunidade de Olho D´Água do 
Canto, mais precisamente na vila depois da barragem da citada localidade. 

 
Requerimento Nº 105/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: A Entidade Nacional de Eletricidade – ENEL – CE. 
Que seja feita a continuação da rede da energia trifásica, passando pelas 
comunidades de Vila Nova, Lagoa da Onça, Piauí, Vieiras e Nação. 
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Requerimento Nº 106/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário das Cidades Zezinho Albuquerque e ao Secretário 
Executivo de Habitação e Desenvolvimento Urbano Weber Araújo. 
Que seja enviado uma equipe da Secretaria das Cidades, para fazer um 
levantamento de todas as casas de taipas existentes em todos os sítios do Distrito 
do Vale do Machado, para que possa ser feito um projeto de demolição e construção 
de novas casas de alvenaria. 

 
Requerimento Nº 107/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Governador do Estado do Ceará Elmano de Freitas da Costa, a 
Secretária Executiva de Políticas de Saúde Maria Vaudelice Mota, aos 
Deputados Estaduais Oriel Guimarães Nunes Filho e José Jácome Carneiro 
Albuquerque (Zezinho Albuquerque) e aos Deputados Federais Mauro 
Benevides Filho e Yury do Paredão. 
Que seja enviada uma equipe técnica para fazer uma visita as instalações do prédio 
onde funcionava o Hospital Eneias Viana de Araújo, para ser feita uma vistoria em 
todas as dependências do citado prédio e ver o que é necessário fazer para colocá-
lo em funcionamento.  

Requerimento Nº 108/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz. Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 
Que o Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos venha a esta Casa 
Legislativa prestar esclarecimentos sobre o contrato da Empresa que presta 
serviços de limpeza pública ao nosso município, que são eles: 

 
1 – Saber a quantidade de funcionários, função, nome completo, 

endereço e valor mensal que cada um recebe. 
2 – Saber se todos receberam férias e décimo terceiro. 
3 – Saber se recebem a insalubridade e qual o valor de cada um. 
4 – Saber se todos receberam da citada empresa, EQUIPAMENTO DE 

PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) e a quantidade que cada um recebeu até hoje. 
5 – Saber se os pagamentos dos funcionários estão sendo pago em 

dias. 

 
Moção Nº 098/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Pesar ao senhor Hildo Gomes de Araújo, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 02 de junho do corrente ano.  

 
Moção Nº 099/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Antônio Diniz Clementino, pelo 
seu aniversário ocorrido no dia 31 de maio do corrente ano.  
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Moção Nº 100/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Emilson José Gonçalves, pela 
passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 08 de junho de 2023. 

 
Moção Nº 101/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor José Ferreira Lima em decorrência 

dele ter sido agraciado com a medalha do mérito rural Professor Prisco Bezerra 

devido aos seus relevantes serviços prestados no Sindicato Rural do município de 

Cedro/ CE, sempre incentivando, capacitando os produtores rurais. 

Moção Nº 102/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Ycaro Luann Alves Medeiros em 
decorrência da sua participação e resultados obtidos nas Maratonas de Porto Alegre 
e Rio de Janeiro. 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 

 

 


